

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Педіатрія
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
за спеціальністю 228 «Педіатрія»
галузі знань 22 Охорона здоров'я
Української медичної стоматологічної академії**

Якісна підготовка студентів у сфері охорони здоров'я є пріоритетним завданням у загальнонаціональному масштабі. Необхідність підготовки кваліфікованих, конкурентноспроможних на ринку праці медичних кадрів, здатних до постійного самовдосконалення та творчого мислення за сучасних вимог залишається актуальним в умовах реформування галузі охорони здоров'я.

На рецензію представлено проект освітньо-професійної програми (ОПП) Педіатрія, який створено робочою групою у складі досвідчених науково-педагогічних працівників із значним досвідом практичної роботи, зацікавлених сторін: представників закладів охорони здоров'я (потенційних роботодавців) та студента. В ОПП визначені профіль програми зі спеціальності 228 «Педіатрія», перелік компонентів, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для засвоєння програми студентами, програмні результати навчання, представлена її структурно-логічна схема.

Українська медична стоматологічна академія завжди виділялась потужним кадровим потенціалом, сучасним матеріально-технічним та інформаційним забезпеченням, що обумовлює високий рівень підготовки випускників, їх легке працевлаштування в подальшому.

З метою наближення студентів до реалій майбутньої професії та місця працевлаштування, рекомендуємо продовжити тісну співпрацю з закладами охорони здоров'я м. Полтава та області щодо розширення можливостей проходження виробничих практик на їх базах для

підвищення закріплення здобутих під час практичних занять професійних компетентностей.

Отже, на підставі аналізу ОПП Педіатрія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 228 Педіатрія галузі знань 22 Охорона здоров'я, можна стверджувати, що академія має всі можливості для її якісної реалізації, а представлена ОПП відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців такого рівня.

Рецензент:

В.О. головного лікаря Комунального підприємства «Полтавська обласна дитяча клінічна лікарня Полтавської обласної ради»



 Н.В. Кінаш